

80 Хроника Побед

Последние полгода войны по сводкам Совинформбюро

80 лет назад. 03.03 – 09.03

Обозначения * :
 ● подбито самолетов
 ● подбито танков

* в некоторых дни сражений не по линии фронта

03.03 > Войска 2-го Белорусского фронта, продолжая наступление, с боем овладели городами Руммельсбург и Поллнов - важными узлами коммуникаций обороны немцев в Померании.

04.03 > Войска 2-го Белорусского фронта, развивая наступление, в этот день вышли на побережье Балтийского моря и овладели городом Кезлин.

05.03 > В Померании северовосточнее и южнее города Кезлин наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 80 населенных пунктов.

06.03 > Войска 2-го Белорусского фронта после двухнедельной осады и упорных боев завершили разгром окруженной группировки противника, и в этот день овладели городом и крепостью Грудзьянд (I районд).

07.03 > Войска завершили ликвидацию окруженной группировки противника южнее города Шифельбайн. В этом районе взято в плен более 8000 немецких солдат и офицеров.

08.03 > Войска 2-го Белорусского фронта, продолжая наступление, в этот день овладели городами Бытув и Косьцежина - важными узлами железных и шоссейных дорог немцев на путях к Данцигу.

09.03 > На Штеттинском направлении наши войска продолжали бои по очищению от противника восточного берега реки Одер.

Ежегодный отчет главы города Покачи



Дума

Елизавета АЛЕРОВА

■ 25 февраля на выездном 50-м заседании Думы города Покачи VII созыва глава города Покачи Виктор Таненков выступил с ежегодным отчетом о результатах своей деятельности и деятельности администрации города Покачи

В работе заседания приняли участие депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева в режиме видео-конференц-связи, депутаты Думы города Покачи, директор ТПП «Покачевнефтегаз» Радик Ямлихин. Также в зале присутствовали почетные жители города Покачи, представители политических партий, духовенства, общественных организаций, участники СВО, руководители городских предприятий и учреждений и другие.

Выступление Виктора Таненкова началось с минуты молчания, в память о погибших на полях сражений.

В начале своего выступления Виктор Таненков напомнил, что 2025 год объявлен Годом защитника Отечества в России и Годом исторического наследия в Югре. «Наша задача – сохранить память о героях и передать потомкам всю правду, чтобы никто не мог переписывать историю в угоду своим интересам.

«Благодарю всех горожан за ежедневный вклад в развитие города, за поддержку участников специальной военной операции», - сказал Виктор Таненков.

В 2024 году на фронт было отправлено более 18 тонн гуманитарной помощи.

В городе продолжает работу городской гуманитарный пункт «Центр мира». В него входят ветераны общества локальных войн, волонтерское движение «Мир добра»,

Виктор Таненков: «Маленький город – не преграда для больших успехов»

мастерицы «Шьем и вяжем для наших», добровольцы гуманитарного добровольческого корпуса и жители нашего города.

С 2022 года открыт благотворительный счет для пожертвований. Активные участие в сборах принимают жители города, предприятия и организации бюджетных и производственных сфер, депутаты и общественники.

Глава города осветил важные события минувшего года, мероприятия, в которых покачевцы проявили себя не только на уровне муниципалитета, но и на федеральном уровне. Отдельная благодарность была сказана в адрес горожан за проявленную активную гражданскую позицию на выборах президента России, которые прошли с 15-17 марта в 2024 году, а также всем тем, кто работал на избирательных участках, был в числе общественных наблюдателей и волонтеров.

Далее из доклада стало известно, что основные приоритеты деятельности администрации города Покачи в 2024 году были сосредоточены на исполнении Указов и поручений Президента Российской Федерации. Плановые мероприятия и расходы осуществлялись в рамках 28 муниципальных программ. Более 70 % бюджетных средств были направлены на социальную сферу.

В 2024 году город Покачи участвовал в реализации шести национальных проектов: «Демография», «Экология», «Образование», «Культура», «Жилье и городская среда», «Малое и среднее предпринимательство».

Одно из значимых направлений развития экономики – национальный проект «Малое и среднее предпринимательство». На территории города Покачи осуществляются свою деятельность 1 393 субъекта малого и среднего предпринимательства, что на 231 субъект больше, чем в 2023 году. Количество занятых в сфере малого и среднего предпринимательства увеличилось на 10 % по сравнению с 2023 годом и составило 2 067 человек.

«Маленький город – не преграда для больших успехов. Это доказывает предприниматель Ольга Клищенко. Она является

обладательницей Международного органического сертификата на белые грибы, лисички и грузди, а также первый и единственный в стране сертификат на ягель (чипсы из ягеля). Сейчас Ольга Александровна вышла на международный уровень, где представляет свою продукцию на международных выставках органических продуктов в Китае и в Москве», - рассказал Виктор Таненков.

В сфере образования город Покачи традиционно демонстрирует хорошие показатели. По результатам ЕГЭ в 2024 году 37 выпускников набрали от 81 балла и выше, выпускник средней школы № 4 Маркин Кирилл набрал 100 баллов по литературе. С медалью Российской Федерации «За особые успехи в обучении» первой степени (с золотой медалью) школу окончили шесть выпускников, также шесть выпускников окончили школу с серебряной медалью.

Количество людей, систематически занимающихся спортом, растет из года в год. В городе Покачи действует 73 спортивных сооружения, на базе которых проводятся физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия.

Благодаря появлению нового спортивного комплекса и спортивных площадок, активной пропаганде здорового образа жизни, привлечению жителей к сдаче нормативов ГТО, в городе растет число занимающихся физической культурой и спортом. За последние два года показатель вырос на 13 %, более половины жителей (62 %) приобщены к спорту. В 2024 году 523 покачевца получили знаки отличия, как выполнившие нормативы ГТО.

Воспитанники покачевского спорта участвуют и побеждают на соревнованиях разного уровня. Виктор Таненков отметил спортсменов, получивших в прошлом году звание мастеров спорта России – это воспитанники отделения спортивной акробатики: Кузнецовы Арина и Дарья, Якушева Екатерина, Овчинников Тимофей и Смирнова Анна.

«Активно продолжает развиваться и сфера культуры города Покачи. Внедряются новые форматы проведения мероприятий, в результате чего увеличилось число по-

сещений гражданами», - отметил глава города.

Стремительно развивается в Покачах событийный и спортивный туризм. Большой популярностью у жителей соседних городов пользуются такие мероприятия, как «День города», «Сабантуй», «Соцветие». За минувший год в городе проведено более 150 спортивных мероприятий с привлечением ингородских участников, 8 из которых - регионального уровня.

Виктор Львович отметил большую работу по укреплению межнациональных отношений, проводимую общественными национально-культурными организациями. В городе их зарегистрировано четыре: «Дружба народов Дагестана», «Туган Як», «Трандафир Молдовенеск» и «Лезгинская автономия».

Также в отчете был отмечен рост численности населения. По состоянию на 1 января 2025 года она предварительно составила 16 тысяч 839 человек.

Рождаемость в городе превышает смертность, и все больше становится многодетных семей. В 2024 году таких семей стало на 39 больше, и теперь в Покачах проживают 517 многодетных семей.

Осветив все сферы жизнедеятельности города, Виктор Львович поблагодарил работников всех служб и ведомств, благодаря которым в городе создаются комфортные и безопасные условия для жизни.

Завершая свое выступление, Виктор Таненков подчеркнул, что в 2025 году продолжатся направления по благоустройству города, ремонту детского сада «Сказка» и планирование строительства нового учреждения – культурно-выставочного центра.

Заслушав доклад и получив ответы на интересующие вопросы, депутаты признали деятельность главы города и администрации удовлетворительной и единогласным решением утвердили отчет.

Высокую оценку отчету деятельности главы дал почетный житель города Покачи Раян Халиуллин. Он отметил, как преобразуется город с каждым годом, становясь комфортным для его жителей. Раян Залилович пожелал городу и покачевцам удачи и процветания.